

JUEVES, 17 DE MAYO DE 2018 - BOC NÚM. 96

AYUNTAMIENTO DE NOJA

CVE-2018-4460 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria, número 89, de 8 de mayo 2018, de bases y convocatoria del procedimiento de selección para cubrir la vacante de la plaza de Ingeniero Técnico Industrial con carácter de interinidad.*

Habiéndose detectado un error en el Decreto de Alcaldía de fecha 26 de abril de 2018, cuyo contenido ha sido publicado en el Boletín Oficial de Cantabria de fecha 8 de mayo de 2018, referente a las Bases y convocatoria para cubrir la vacante de la plaza de Ingeniero de Caminos, se procede a corregir el mismo en los siguientes términos:

Donde dice: "Ingeniero de Caminos".

Debe decir: "Ingeniero Técnico Industrial".

Noja, 9 de mayo de 2018.
El alcalde-presidente,
Miguel Ángel Ruiz Lavín.

2018/4460